
1. Convex porthole mirror.  £20-30 

2. 2 shabby chic signs.  £12-15 

3. Arts & Crafts style wooden log bin and bookrack.  £20-25 

4. Children's chair.  £20-30 

5. Bottle of sherry, port and one other.  £20-25 

6. Good quality plant stand, 2 artificial flowers.  £40-50 

7. Pair of Victorian spelter hunting figurines.  £40-45 

8. Copper and brass samovar.  £20-25 

9. Good quality pendant light fitting, 2 wall sconces.  £50-60 

10. Pair of Ilex topiary balls.  £30-40 

11. Large brass and copper Persian platter.  £30-40 

12. Copper kettle and treen bowl.  £25-35 

13. British infantry officers sword.  £100-120 

14. Orchid.  £5-10 

15. Very large dolls house.  £45-55 

16. 2 brass chestnut roasters.  £12-15 

17. Bottle of port, sherry and one other.  £15-25 

18. Sarcophagus tea caddy with key, no inserts. (key in office)  £25-35 

19. Miners lamp (modern)  £20-25 

20. 3 tier cake stand.  £25-30 

21. 4 mirrors.  £15-25 

22. Pair of vintage Daisy guns.  £20-25 

23. Glass display case.  £12-15 

24. Pine desk tidy.  £20-30 

25. 2 hunting horns.  £15-20 

26. Good quality brass & vaseline glass oil lamp.  £50-80 

27. Marquetry inlaid box.  £20-30 

28. Orchid.  £5-10 

29. Miniature 2 over 2 chest of drawers.  £25-35 

30. Good quality jewellery display case.  £30-40 

31. Glass cased model of HMS Endeavour.  £30-40 

32. 6 bottles of alcohol.  £20-25 

33. 19th century rosewood and ivory games box (af)  £70-100 

34. Triptych mirror.  £15-25 

35. Coal box and shovel.  £20-25 

36. Cased Prior & Co microscope.  £20-30 

37. Collection of embroideries and pictures   £10-20 

38. 4 game bird prints.  £15-20 

 

39. Box of FDCs.  £10-20 

40. Shop counter bell.  £15-20 

41. Tin model motorcycle.  £12-15 

42. Shelf including fox table lamp etc.  £10-20 

43. Set of kitchen scales and weights.  £15-20 

44. Shelf of boxed cars.  £15-25 

45. 2 shelves of boxed Burago cars.  £25-30 

46. Large Le Creuset casserole dish.  £30-40 



47. Set of scales and weights, copper back boiler, brass jam pan etc.  £30-35 

48. 4 brass elephant heads.  £20-30 

49. Pair of oriental brass dragon heads.  £20-25 

50. Pith helmet (af)  £10-20 

51. Victorian work box.  £10-20 

52. Pair of classical plaques.  £10-15 

53. Repro flintlock pistol.  £15-25 

54. Reproduction WWI xmas tin.  £15-20 

55. Silver posy vase Birmingham 1966.  £28-32 

56. Silver top vinegar bottle Birmingham 1910.  £22-25 

57. Leather cased card set, and book As Time Glides On.  £15-25 

58. KS locomotive kit.  £25-35 

59. Box of collectable's including Rubik's cubes, pocket knives, coin etc.  £20-25 

60. Silver toast rack, silver cup holder (201g)  £55-65 

61. Sterling silver photo frame.  £35-40 

62. Tray of collectable's including pistol light, telescope etc.  £20-25 

63. Box of postcards.  £10-20 

64. Page of QV stamps.  £10-20 

65. Good box of Hornby locomotives and rolling stock etc  £40-50 

66. Cased set of 6 silver demitasse spoons.  £20-25 

67. Box of coins.  £20-25 

68. Quantity of jewellery.  £20-25 

69. 6 silver tea spoons, 2 miniature 925 salt and peppers.  £20-25 

70. Box of George V farthings and 3 William IV coins.  £20-25 

71. Tray of play worn cars.  £20-30 

72. Box of embroidery and sewing requisites inc. silver thimble.  £20-30 

73. Large tray of coins.  £25-30 

74. Silver solitaire drop necklace.  £10-15 

75. 9ct white gold sapphire diamond ring.  £55-65 

76. Jade and pearl silver clasped bead necklace.  £22-25 

77. Gents 1960s watch.  £10-15 

78. Silver Celtic ring, silver grim reaper ring.  £15-20 

79. Silver bracelet.  £15-20 

80. Gents silver ring.  £18-22 

81. Silver Celtic pendant on silver chain.  £10-15 

82. Small quantity of coins including 1930s half crown.  £20-25 

83. Pair of 9ct gold hoop earrings.  £20-25 

84. Silver perfume bottle.  £20-25 

85. Silver cat whistle.  £20-25 

86. Silver bracelet.  £12-15 

87. 1/5th 9ct gold plated metal core bracelet.  £15-25 

88. Pair of Celtic silver earrings and brooch.  £12-15 

89. 3 stick pins and an early coin pendant.  £15-25 

90. 9ct gold solitaire peridot ring.  £40-50 

91. Silver cake server 1902.  £30-35 

92. Silver Cornelian marcasite pendant on silver chain.  £12-15 



93. Silver hoop bangle.  £12-15 

94. Small tray of silver jewellery etc.  £25-30 

95. Leather cigar case.  £12-15 

96. Silver vesta.  £20-25 

97. Small box of badges including railway interest.  £20-25 

98. 9ct gold multi diamond ring.  £55-65 

99. Cased silver amber cheroot.  £15-25 

100. 9ct white gold diamond cluster ring.  £55-65 

101. 3 American Sheaffer fountain pens.  £18-22 

102. 14ct gold oval sapphire diamond ring.  £50-60 

103. Silver curb link bracelet.  £30-35 

104. Gents Accurist watch.  £15-20 

105. Large fossil amber pendant on silver chain.  £20-25 

106. Silver jigsaw ring.  £15-20 

107. Circa 1950s black dial Ingersoll military watch.  £15-20 

108. Boxed gents Sekonda watch.  £10-20 

109. Silver solitaire ring.  £10-15 

110. Carved Chinese bone double ring box.  £25-30 

111. 9ct gold 0.25ct diamond ring.  £60-70 

112. Broad silver bangle.  £15-20 

113. Silver violin brooch.  £12-15 

114. Gents Sekonda water resistant watch. (new)  £15-25 

115. Celtic silver marcasite brooch.  £15-20 

116. Silver eagle brooch.  £12-15 

117. oriental silver vesta case.  £45-50 

118. Silver marcasite ring.  £15-20 

119. Silver heart pill box.  £20-25 

120. 9ct gold sapphire diamond ring.  £45-50 

121. Silver pin cushion.  £20-25 

122. Micrometer, Parker junior duofold fountain pen and propelling pencil, boxed Carlo fan.  £20-30 

123. 9ct gold emerald diamond cross over ring.  £40-50 

124. Silver ring.  £12-15 

125. Circa 1960s Smiths Empire pocket watch.  £18-22 

126. Silver ring.  £12-15 

127. 2 necklaces.  £18-22 

128. Tray of cuff links, silver jewellery, etc.  £15-25 

129. Gents Sharp wristwatch in box.  £15-25 

130. Hot diamond silver bracelet.  £15-20 

131. Gents silver bracelet.  £25-30 

132. Silver charm bracelet.  £22-25 

133. 9ct gold neck chain.  £45-50 

134. 9ct gold heart shaped solitaire sapphire ring.  £28-32 

135. Silver curb link neck chain.  £25-30 

136. 2 silver rings.  £12-15 

137. Citizen quartz watch.  £10-20 

138. Small 1833 sampler.  £30-40 



139. Dig for victory tin plate sign.  £10-15 

140. Xmas wreath.  £8-10 

141. Keep korma and curry on tin plate sign.  £10-15 

142. Bankers lamp.  £15-25 

143. Tin of costume brooches etc.  £18-22 

144. Model steam engine parts.  £10-15 

145. Tin of marbles.  £10-20 

146. Small bonbon dish.  £10-15 

147. 2 miracle pendants.  £15-20 

148. Box of railway themed postcards.  £20-25 

149. Silver heart link bracelet.  £12-15 

150. Fujima 1/72 scale model helicopter and a Revell Fokker friendship airplane model  £15-25 

151. Tray of military badges.  £25-30 

152. Boxed silver plated cake servers.  £15-20 

153. Large box of costume jewellery.  £20-25 

154. Small tray of cigarette cards.  £15-20 

155. Boxed Lotto game, 2 trays of farm animals including Britains.  £15-25 

156. Vintage Chad valley socatelle game.  £25-30 

157. Dyson DC04.  £30-40 

158. Good quality Tempranillo acoustic guitar.  £30-50 

159. Large heavy gilt framed yachting print.  £30-40 

160. Frameless bevel edged mirror, mantle clock.  £10-20 

161. 3D London Underground map.  £15-25 

162. Keep calm and kiss me tin plate sign.  £10-15 

163. Very large gilt framed hunting themed print.  £70-90 

164. 2 shabby chic clocks.  £20-25 

165. Cocktail lounge tin plate sign.  £10-15 

166. Electric candle light table lamp.  £20-25 

167. Pair of brass easel picture stands.  £15-25 

168. Retro telephone, framed PG chimps sticker collection.  £15-25 

169. Full English breakfast tin plate sign.  £10-15 

170. 2 humorous watercolours by Lyricus.  £15-25 

171. Xmas wreath.  £8-12 

172. Open 24/7 tin plate sign.  £10-15 

173. 2 chalk clapper boards.  £12-15 

174. Clotted cream tin plate sign.  £8-12 

175. Dog figurine table lamp.  £30-35 

176. Genuine stolen parts tin plate sign.  £10-15 

177. Box of CDs.  £15-25 

178. 3 good boxes of blue and white ware, pair of lady's boots.  £20-25 

179. 3 boxes of classical CD's.  £25-35 

180. 5 boxes containing lustre ware, blue and white ware, inc. good oriental pattern warming dish etc.  £40-50 

181. 3 good boxes of metal wares including silver ashtray, brass jam pan, plated ware etc.  £25-35 

182. 5 boxes containing Poole, Wedgwood, Royal Doulton, tea services etc.  £20-30 

183. Box containing lacquered jewellery box, treen etc.  £20-25 

184. Box containing galvanized buckets etc.  £15-20 



185. 2 boxes of CD's,  records, DVDs.  £15-20 

186. Pair of nicely carved wall sconces (af)  £20-25 

187. 2 Walter Horsnell watercolours.  £30-50 

188. Gilt framed limited edition Alan Ingham print of Ripley Castle.  £20-30 

189. 2 humorous coaching engravings.  £20-25 

190. 1950s style bathing beauties print.  £15-25 

191. 2 signed Neil Simone prints (One limited edition the other an artist proof).  £15-25 

192. Gilt framed watercolour by S C Jones.  £20-30 

193. 2 pine framed Dianne Patterson prints.  £10-20 

194. 4 boxes containing Royal Doulton, spirit kettle etc.  £20-25 

195. Box of children's books.  £10-15 

196. Chinese watercolour on silk.  £10-15 

197. Pair of 1960s Herbert Dees watercolours.  £20-25 

198. Gilt framed Sturgeon print.  £15-25 

199. Pair of floral embroideries.  £15-25 

200. Claire Eva Burton limited edition print, signed by artist and jockey Lester Piggott.  £20-30 

201. Box of costume jewellery and military buttons etc.  £15-25 

202. 4 framed silhouettes.  £15-25 

203. Edwardian oil on canvas by T Bellerby.  £15-25 

204. Pair of oriental watercolours in bamboo style frames.  £15-25 

205. 2 Edwardian watercolours.  £20-25 

206. Retro Mitre sports holdall, 2 boxes containing playworn cars, Airfix, Action Man figurines etc.  £20-25 

207. 4 vintage motor car prints.  £10-20 

208. Christine Tate Oates Cornish watercolour.  £22-25 

209. Unframed Brian Wilgos oil on canvas.  £22-25 

210. Heavy art glass vase.  £20-25 

211. Shelf including Wedgwood etc.  £5-10 

212. TG Green bread bin.  £12-15 

213. 2 car and camper van money boxes.  £12-15 

214. Inlaid mantle clock with key and pendulum. (key in office)  £20-30 

215. American milk glass egg basket.  £12-15 

216. Heavy art glass bowl.  £20-25 

217. Silver gemstone marcasite pendant on silver chain.  £12-15 

218. Capodimonte planter.  £10-15 

219. 2 shelves of Shelley Melody tea service (incomplete)  £50-80 

220. Academy figurine.  £20-25 

221. 3 art glass scent bottles.  £15-20 

222. Oriental carved mask.  £12-15 

223. Treen cigarette box.  £15-25 

224. Long silver multi strand necklace.  £20-30 

225. Good shelf of crested ware including WWI tank.  £50-60 

226. 3 pieces of art glass.  £18-22 

227. Border Fine Arts split decision figurine with box, Stuart crystal tankard with box.  £20-25 

228. Buddha's head.  £18-22 

229. 2 mirrors.  £20-25 

230. Quantity of wine box ends.  £10-15 



231. Stagg electric guitar and amp.  £20-25 

232. 2 boxes of tools and metal work etc.  £15-25 

233. Copper bowl, large quantity of cake decorations, cake cutters.  £20-25 

234. 3 boxes of action comics including Marvel etc.  £30-40 

235. 2 boxes of records.  £15-25 

236. 3 boxes of action comics including DC.  £30-40 

237. 2 boxes of Hornby rolling stock locomotives and track etc.  £30-40 

238. 2 boxes including Johnson Bros floral table wares, Royal Worcester cake plate.  £15-25 

239. Box of knitting and sewing requisites.  £20-25 

240. Box of James Herriot books.  £5-10 

241. Box containing WWII DVD collection, signed Red Arrows photo etc.  £15-25 

242. Orchid.  £5-10 

243. Lady's fur jacket.  £20-30 

244. Limited edition signed Ashley Jackson print.  £30-40 

245. Edwardian serving tray.  £10-15 

246. Victorian shaving mirror.  £25-30 

247. Collection of graduated weights (3 missing)  £15-20 

248. Vintage copper gong.  £20-30 

249. Pair of silver pearl marcasite earrings.  £12-15 

250. Cloisonne vase on stand (af)  £20-30 

251. 7 miniature Royal Doulton character jugs.  £35-40 

252. Royal Doulton HN1315 the old balloon seller figurine.  £20-25 

253. Continental bronze clown figurine.  £15-20 

254. Treacle glazed jug, 2 vases etc.  £15-25 

255. Tray of costume brooches.  £12-15 

256. Persian silver scabbard knife.  £22-25 

257. 4 bottles of alcohol.  £20-25 

258. Pair of Bisque figurines, large signed Sandro Maggioni Capodimonte figurine.  £40-50 

259. Large oriental charger.  £20-25 

260. Crown Devon wash jug and bowl set etc.  £15-25 

261. Timberland XL leather sheepskin jacket.  £20-40 

262. Pith helmet.  £20-25 

263. Set of potato scales and weights.  £15-25 

264. Box of GB stamp albums and sheets.  £10-20 

265. Box containing glass paperweights etc.  £15-20 

266. 3 boxes of cricketing books.  £15-20 

267. Box containing tin plate signs, kitchen worktop savers.  £10-20 

268. Box of cameras.  £15-20 

269. Box of candle snuffers.  £10-20 

270. Large box of stamps.  £10-20 

271. Winston teddy bear and miniature chair, 2 boxes containing Ringtons etc.  £20-25 

272. 2 boxes including flat ware, Lladro figurine, decanter etc.  £20-25 

273. 3 model boats inc. Mayflower, Grand Turk etc  £20-25 

274. Vintage laundry box.  £15-20 

275. Box containing dominoes, model ship, vintage tins etc.  £15-20 

276. Quantity of wet suits.  £15-20 



277. Nao figurine table lamp.  £30-40 

278. Shabby chic 3 drawer mirror.  £15-20 

279. Pair of winter hanging baskets.  £20-22 

280. Orchid.  £5-10 

281. Xmas wreath.  £8-12 

282. Xmas wreath  £8-12 

283. Orchid.  £5-10 

284. @Pair of shabby chic chrome lanterns.  £20-25 

285. 4 shabby chic kitchen storage containers.  £10-15 

286. Shabby chic shell on stand.  £10-20 

287. 8 amp battery charger.  £15-20 

288. Mannequin and basket of marbles.  £15-25 

289. Orchid.  £5-10 

290. 2 glass light shades.  £15-20 

291. 2 cutlery boxes, leather case.  £10-15 

292. Orchid.  £5-10 

293. Miniature 3 height chest of drawers.  £20-30 

294. Brass bound writing slope (af)  £20-25 

295. Large shabby chic cloche.  £20-25 

296. Pastimes tennis figurine.  £12-15 

297. Terrarium.  £18-22 

298. Orchid.  £5-10 

299. Panasonic Vieira flat screen Tv with remote.  £25-35 

300. Oriental gold fish bowl, large blue planter etc.  £15-20 

301. Large white lion mask planter.  £15-25 

302. Aldis projector and screen, 3 boxes containing Melba ware donkey, floral tea set etc.  £15-20 

303. 6 wicker baskets.  £20-25 

304. Shabby chic light fitting, 3 boxes containing candelabra, tilly lamps, spirit kettle etc.  £15-25 

305. Collection of pictures.  £10-15 

306. Box and pile of pictures.  £15-25 

307. 4 Victorian engravings.  £10-15 

308. Large collection of pictures, mirror etc.  £20-25 

309. Box of computer separates.  £10-20 

310. Collection of pictures and prints.  £15-20 

311. Surround sound system, DVD, etc.  £15-25 

312. Collection of embroideries and pictures.  £10-20 

313. 3 boxes of character jugs and glass ware.  £10-15 

314. Large dolls house, 2 boxes of dolls house furniture.  £25-35 

315. Collection of pictures and prints.  £10-15 

316. Vintage travel case, framed Cooperative Society certificates etc.  £15-25 

317. Large gilt framed mirror, collection of pictures.  £20-25 

318. Box and pile of pictures including watercolour by Barry Langroyd Hanson.  £15-25 

319. Spark guard and companion set etc.  £10-15 

320. Good collection of watercolours including Crick.  £20-25 

321. Box of mixed plants.  £5-10 

322. 7 boxes of books.  £10-15 



323. Large quantity of household wares.  £15-25 

324. 3 boxes containing linens, costume jewellery, household wares.  £10-15 

325. Cased Mah-jong set.  £15-25 

326. Large quantity of DJ equipment including 2 tri phase lights, Pyle PDWM8400 8 mic professional hand held 

wireless microphone system, Citronic CLP 122DSP digital mixer, single Peavey Pro 15 speaker, pair of Boost 
speakers, etc  £100-200 

327. Pair of gilt framed architectural prints.  £15-25 

328. Large embroidery, 2 gilt framed pictures.  £12-15 

329. 2 boxes of glass ware.  £10-20 

330. 2 boxes of tools.  £15-25 

331. German wall clock.  £25-35 

332. 12 volt cordless drill, 2 boxes of tools.  £15-20 

333. 4 boxes including treen, vintage telephone, maps etc.  £20-25 

334. Quantity including books, wall shelf, assorted china and baskets etc.  £15-25 

335. Silver knife, brass desk tidy etc.  £20-25 

336. Marquetry inlaid box.  £15-25 

337. 3 boxes including stoneware jars, assorted china.  £15-25 

338. Large quantity of vintage clothing including furs.  £25-35 

339. Rosewood box, af.  £20-25 

340. 2 brass and copper coal scuttles.  £15-20 

341. 5 good boxes of metal wares.  £30-40 

342. Wooden tool chest and tools.  £20-25 

343. Copper helmet coal scuttle and shovel.  £20-30 

344. 2 boxes of vintage tins.  £10-15 

345. Collection of pictures and prints.  £10-15 

346. 3 boxes of records, auction catalogues and books.  £15-25 

347. 4 boxes including Canon A1 SLR camera, Japanese macro 80-200mm lens etc.  £15-25 

348. Quantity of garage items and tools.  £10-20 

349. 5 boxes of tools.  £15-20 

350. Quantity of electrical's (some af, no returns)  £10-20 

351. Large quantity including flat ware, mirrored tiles, glass ware etc.  £10-12 

352. Large quantity including brass coal boxes, fire dogs, copper kettle etc.  £20-25 

353. Pair of gilt framed William Russell Flint prints.  £15-20 

354. Pears style print puss in boots.  £15-20 

355. Early 19th century print.  £15-20 

356. Limited edition owl print by E Garnett-Orme.  £15-25 

357. Gilt framed oil on canvas.  £10-20 

358. Marilyn Monroe photo print.  £10-15 

359. Construction of the Eiffel Tower print.  £10-15 

360. Maritime watercolour.  £15-25 

361. Lowry print.  £10-15 

362. Gilt framed bevel edged mirror.  £20-25 

363. Mouseman breadboard.  £60-90 

364. 6 retro carpets/ throws & 2 Kilim rugs (5'4"x3', 4'6"x3', 5'x3', 4'6"x3'2", 4'x2'2", 3'x2' & 4'4')   £25-30 

365. Uzbek Bokhara runner 15' x 3'  £40-60 

366. Pine 2 door wardrobe.  £80-100 

367. Tartan rug 4'10" x 2'6"  £20-25 



368. Persian rug (slightly worn) 10' x 6'6"  £50-70 

369. Pine double wardrobe with drawer to base.  £80-120 

370. @Shabby chic wardrobe with drawers to base.  £100-150 

371. Pink Chinese style rug 5' x 3'  £20-25 

372. Large green floral patterned carpet 12' x 9'  £30-40 

373. @Large shabby chic 5 drawer dresser.  £100-150 

374. Shabby chic mirror back sideboard.  £120-160 

375. Pine framed bevel edged overmantle mirror.  £30-40 

376. Pine towel rail.  £15-25 

377. Pine 2 over 3 chest of drawers.  £50-70 

378. @Shabby chic wall shelf with coat hooks.  £20-25 

379. @Shabby chic coat hooks.  £15-20 

380. @Pair of shabby chic table lamps.  £15-25 

381. @Shabby chic 4 drawer sideboard.  £100-120 

382. @Shabby chic dressing table mirror.  £25-30 

383. Movie wall art picture.  £10-15 

384. @Pair of candle wall holders.  £8-12 

385. Upcycled blow torch lamp.  £20-25 

386. Pine cupboard on cupboard.  £60-80 

387. Pine kitchen 3 drawer dresser.  £100-150 

388. 2 modernist table lamps with shades.  £20-30 

389. @Collection of shabby chic items.  £15-20 

390. Home love laughter wall picture.  £12-15 

391. @Shabby chic single drawer oval coffee table  £30-40 

392. @Pair of stags head bookends (as seen)  £10-15 

393. @Shabby chic 8 drawer dining table.  £80-120 

394. Set of 4 pine kitchen chairs.  £50-70 

395. @Shabby chic table lamp.  £10-20 

396. @2 shabby chic occasional tables.  £20-30 

397. @Shabby chic 5 height chest.  £45-55 

398. @Pair of metal candle stands.  £10-20 

399. @Shabby chic 3 drawer side table/open bookcase.  £50-70 

400. Shabby chic 5 height chest.  £40-50 

401. @Shabby chic dressing table mirror  £25-30 

402. @Shabby chic dressing table mirror  £25-30 

403. Gilt framed mirror.  £15-25 

404. @Shabby chic 2 drawer writing table.  £45-65 

405. Display case of seashells.  £10-20 

406. Pine framed arch mirror.  £25-35 

407. @Shabby chic metal coat/stick stand.  £25-35 

408. Pine framed wall mirror.  £15-25 

409. @Pair of shabby chic table lamps.  £10-20 

410. Antique pine wash stand.  £25-35 

411. Audrey Hepburn canvas print.  £12-18 

412. @Shabby chic 2 drawer shoe storage cupboard.  £40-50 

413. Pine framed bevel edged mirror.  £20-30 



414. @Shabby chic 3 drawer wall cupboard.  £25-35 

415. @Shabby chic bedside chest.  £20-25 

416. @Shabby chic 3 drawer sideboard.  £70-90 

417. Cornish sea scene oil, signed and David King signed watercolour.  £15-25 

418. @Shabby chic 2 over 3 chest of drawers.  £40-60 

419. @Small shabby chic display cabinet.  £20-30 

420. Shabby chic framed mirror with matching wall mount console table  £15-25 

421. Maimana Kilim runner 88 x 263cm  £40-50 

422. Uzbek Bokhara 7'6" x 5'2"  £40-60 

423. Painted standard lamp with shade.  £20-25 

424. Oil on canvas of cottage.  £10-12 

425. Victorian mahogany chest.  £100-150 

426. Gilt framed oval mirror.  £15-25 

427. Chinese hardwood desk.  £100-150 

428. Gilt framed signed oil on canvas.  £20-30 

429. 19th century oak apprentice piece tripod table.  £30-50 

430. Oak beam table lamp.  £20-30 

431. George III oak side table circa 1800.  £100-150 

432. Miniature oak stool.  £15-25 

433. Victorian ash and elm Yorkshire broad arm Windsor chair.  £150-200 

434. Tapestry fire screen, mahogany framed oval mirror.  £15-25 

435. George III mahogany bow front chest.  £100-200 

436. Ornate gilt framed mirror.  £10-20 

437. 19th century mahogany Canterbury.  £100-150 

438. Green leather Chesterfield Queen Anne wing arm settee.  £250-350 

439. Green upholstered Chesterfield settee.  £80-120 

440. 19th century Indian hand made wall hanging 8'4"x6'8"  £70-90 

441. Dark grey 2 seater settee.  £40-60 

442. 5 assorted cushions.  £20-25 

443. Oxblood leather swivel desk chair.  £50-70 

444. Regency mahogany demi lune hall table.  £40-60 

445. Gilt framed 1920s landscape watercolour.  £30-35 

446. Victorian mahogany claw and ball torchere (plant stand)  £40-50 

447. Mahogany 4 tier whatnot.  £30-50 

448. Oak pot cupboard.  £20-40 

449. Oriental standard lamp with shade, mahogany table lamp.  £30-40 

450. Gilt framed still life tapestry.  £25-35 

451. Regency mahogany dressing table mirror.  £25-35 

452. Victorian mahogany pedestal desk.  £150-250 

453. Framed signed pastel of Pekingese  £10-20 

454. Mahogany dressing table mirror.  £15-25 

455. Victorian mahogany chest.  £150-200 

456. Carved oak hall bench.  £80-120 

457. Country oak refectory table, 6 ladder back chairs.  £200-300 

458. Brass trivet, brass Corinthian columned table lamp.  £20-30 

459. Oak bobbin turned drop leaf corner table (makers label to back)  £50-80 



460. Victorian rosewood stool.  £30-40 

461. Mahogany cased grandfather clock weight and pendulum in office.  £200-250 

462. Prayer mat 4'x2'  £10-20 

463. Vintage dome top travelling trunk.  £40-45 

464. Maimana Kilim 199 x 296cm.  £60-70 

465. Vintage dome top travelling trunk.  £40-45 

466. Gilt framed oil on canvas signed Anthony.  £15-25 

467. Edwardian mahogany music chest.  £40-60 

468. Gilt framed bevel edged mirror.  £20-30 

469. Victorian mahogany Sutherland table.  £50-70 

470. Victorian mahogany inlaid window table.  £30-50 

471. Georgian mahogany armchair.  £30-50 

472. 17th century carved oak coffer circa 1680.  £200-300 

473. Mahogany framed overmantle mirror.  £25-35 

474. Clippy rug 5'2"x3'  £25-35 

475. Kilim runner 57 x 185cm.  £30-35 

476. Brown leather 2 seater settee with pair of Union Jack cushions   £80-120 

477. Folding campaign chair.  £15-20 

478. Lectern  £20-30 

479. Edwardian inlaid mahogany dressing table.  £80-120 

480. Framed painted mirror.  £10-15 

481. Curved cane back chair.  £40-60 

482. Curved cane back chair.  £40-60 

483. Framed bevel edged wall mirror.  £20-30 

484. Victorian mahogany bow front chest.  £100-200 

485. Small oak side table.  £10-20 

486. Pair of gilt framed Edwardian oil paintings on canvas signed P Clements.  £140-150 

487. Edwardian oak dressing chest.  £50-80 

488. Georgian oak fitted bureau.  £100-150 

489. Frameless bevel edged mirror.  £15-25 

490. Gold patterned upholstered armchair.  £20-30 

491. Pair of mahogany hall chairs.  £25-35 

492. Harrogate Interiors tan leather settee.  £80-120 

493. Harrogate Interiors tan leather settee.  £80-120 

494. Black leather settee, scatter cushions.  £20-30 

495. Brown leather 2 seater brass studded settee.  £100-150 

496. 3 piece conservatory suite with matching coffee table.  £40-50 

497. Pair of 1920's armchairs (as seen)  £30-40 

498. 3 leather dining chairs.  £20-25 

499. Swivel desk chair.  £15-25 

500. Green upholstered 2 seater settee.  £40-60 

501. Beech framed lounge chair.  £20-25 

502. Pair of Edwardian oak hall chairs (as seen)  £15-25 

503. Pair of timber craft kitchen stools.  £15-25 

504. Brown upholstered reclining settee.  £60-80 

505. Oak rush seated ladder back elbow chair, Lloyd Loom style chair.  £20-25 



506. 8 assorted chairs.  £15-25 

507. Floral patterned upholstered armchair.  £20-30 

508. 3 stacking kitchen chairs.  £10-20 

509. 2 Lloyd Loom style chairs.  £10-20 

510. G plan 3 piece suite with matching foot stool.  £40-60 

511. Pair of tan leather brass studded armchairs.  £50-70 

512. Mahogany & bergere 3 piece suite & terracotta upholstered foot stool.  £30-50 

513. Blue 2 seater settee.  £30-40 

514. 6 assorted chairs including Georgian.  £40-50 

515. Pair of wicker chairs with cushions.  £20-40 

516. Wicker chair.  £10-20 

517. Ford Fiesta freestyle KE02 TYS (2002), 3 door hatchback, 1.2 petrol, MOT expires 12/09/2017, 85,292 

miles, no stereo & 1 key.  £350-400 

518. Garden arch gate.  £20-30 

519. Two auto level postal carts  £30-40 

520. 11 wrought iron railings  £60-80 

521. Painted garden table.  £20-30 

522. Pair of folding garden chairs with matching table.  £25-30 

523. Pair of pine garden chairs, 3 matching teak garden chairs.  £30-40 

524. Gilt framed bevel edged mirror.  £50-55 

525. 5 bags of kindling.  £20-25 

526. 5 bags of kindling.  £20-25 

527. 2 exercise machines.  £10-20 

528. Cream double bed frame with mattress 4'6" wide.  £40-50 

529. Sackwheels.  £10-15 

530. Qualcast electric lawnmower.  £20-25 

531. 4 canvases including London Bridge canvas.  £10-20 

532. Pine double bed frame with side rails, slats and mattress 4'6" wide.  £60-80 

533. Set of 4 bistro chairs, oak rush seated chair etc.  £25-30 

534. White king size bed frame 5' wide.  £20-40 

535. Garden chipper/ shredder.  £20-30 

536. Flymo hover compact mower.  £20-30 

537. Pair of kitchen chairs.  £15-25 

538. Boxing bag and gloves.  £20-25 

539. Petrol can & pair roof bars  £10-15 

540. Pro form electric treadmill.  £20-30 

541. 2 step ladders, pair Thule roof bars etc.  £15-20 

542. 3 dark blue IKEA rugs 52"x77"  £20-25 

543. Set of 4 dining chairs.  £20-25 

544. Cream metal single bed frame with mattress 3' wide.  £30-50 

545. Large industrial fan.  £15-25 

546. Pair of oak single bed frames 3' wide.  £30-40 

547. Pair of Victorian side chairs.  £25-35 

548. 3 aluminium ladders.  £20-25 

549. Double divan bed 4' 6" wide.  £30-40 

550. Pine king size headboard 5' wide, pair of pine headboards 3'5" wide.  £25-35 

551. Oak linen press.  £80-120 



552. 4 metal hanging rails.  £20-30 

553. Oak gate leg table, oak drop leaf table.  £20-30 

554. Pair of oak chairs, oak bedside cabinet & mirror  £20-30 

555. Pair of bedside chests, beech effect chest.  £15-20 

556. 2 metal filing chests.  £20-25 

557. 3 bookcases.  £20-30 

558. Collection of window blinds & curtains  £10-20 

559. 2 drawer filing chest, tapestry fire screen.  £10-20 

560. Mahogany window table, bedside chest.  £20-30 

561. Kitchen table, 4 chairs, stool, desk.  £20-30 

562. Vax vacuum, dressing table.  £20-25 

563. Shabby chic frame hall mirror, stool.  £10-20 

564. 2 oak wall racks.  £30-35 

565. Regency mahogany chest.  £50-80 

566. Oak plant stand, occasional table, chrome towel radiator etc.  £15-25 

567. Painted single drawer sideboard.  £20-30 

568. Painted towel rail, tile top occasional table, Philips hostess.  £15-20 

569. Pierced brass fender, brass coal box, etc.  £15-25 

570. Pine 4 drawer double cupboard/sideboard  £80-90 

571. Pine single drawer side table.  £25-35 

572. Pine 4 drawer chest.  £30-40 

573. Victorian pine pot cupboard.  £30-40 

574. Victorian pine 4 drawer chest.  £50-70 

575. Edwardian inlaid dressing chest.  £50-80 

576. Metal office cabinet.  £20-25 

577. Mahogany glazed fronted corner cabinet.  £40-60 

578. Gilt framed portrait, tapestry, still life, 2 mirrors.  £15-25 

579. Mexican pine coffee table.  £30-40 

580. Oak dining table, extending dining table (as found)  £20-30 

581. Quantity of table bases/legs, stainless steel based bench & 3 boxes of collectables  £20-30 

582. Silvercross carriage pram.  £30-40 

583. 2 pairs of curved glass occasional tables.  £15-25 

584. 2 fenders.  £10-20 

585. Large work table.  £20-30 

586. 2 metal document boxes.  £15-25 

587. Pair of beige carpets 7'10" x 5'11"  £35-40 

588. Cast iron fire surround.  £20-40 

589. Large salt glazed barrel (as seen)  £20-25 

590. Set of 6 ladder back dining chairs.  £20-40 

591. garden bench, pair of planters, wrought iron wall brackets etc.  £15-25 

592. Oak single door wardrobe.  £20-40 

593. 2 mahogany bookcases.  £30-40 

594. Pine 3 drawer sideboard.  £30-40 

595. Oriental 18 drawer medicine cabinet.  £30-40 

596. Pine corner cabinet on cupboard.  £25-35 

597. Pine plate rack.  £30-40 



598. Stag multi drawer chest.  £35-40 

599. Oak coffee table.  £25-35 

600. Mahogany wind out dining table on ball and claw feet (no winder) & dome top trunk (as seen)  £40-60 

601. Circular glass top kitchen table with 4 matching chairs, coffee table.  £30-40 

602. Display case  £30-40 

603. Brass inlaid nest of 4 tables.  £25-35 

604. Pine bedside chest.  £25-30 

605. Pine kitchen table, 4 chairs.  £50-70 

606. Stainless steel modernist standard lamp.  £30-50 

607. Mahogany extending dining table & 6 matching chairs.  £30-40 

608. Shop display stand.  £20-30 

609. Wine rack, pine dresser top.  £20-25 

610. Pine kitchen table, pair of kitchen chairs, oak coffee table.  £20-40 

611. Plant stand, inlaid 2 tier whatnot.  £15-25 

612. Painted occasional table, bedroom chair, artificial ivy, candelabra etc.  £15-25 

613. Mahogany console table.  £25-35 

614. 4 folding side tables.  £20-25 

615. Painted 3 drawer bedside chest, pine effect bedside chest.  £20-30 

616. Limed oak effect wardrobe, 3 drawer bedroom chest.  £20-40 

617. Teak blanket box, glass topped coffee table, side table, 2 dining chairs, display unit etc.  £20-40 

618. @Collection of shabby chic clocks (as seen)  £20-25 

619. Adjustable folding ladders.  £20-30 

620. 2 stained glass window panels (as found), coal box, 7 glass bricks, cast fire front etc.  £25-35 

621. Oak dressing chest, painted bureau.  £30-50 

622. Small 5 height chest.  £20-30 

623. Oak coal scuttle.  £25-30 

624. Oak nest of tables, standard lamp, gout stool.  £20-30 

625. Mahogany sideboard (as found)  £20-25 

626. Oak stick stand, mahogany glazed fronted bookcase.  £30-50 

627. Oak corner display cabinet on cupboard.  £30-40 

628. Mahogany window table & box containing breweriana, days gone by cars etc.  £15-25 

629. Oak barley twist smokers companion, oak towel rail.  £10-20 

630. Burr walnut demi lune table, oak gate leg table.  £30-40 

631. Oak coal scuttle.  £25-35 

632. Book rack/side table (as seen)  £20-30 

633. Mahogany drop leaf dining table.  £20-40 

634. Pair of wrought iron standard lamps.  £20-30 

635. 2 vintage travelling trunks.  £30-40 

636. Shabby chic 3 drawer sideboard on ball and claw feet.  £80-120 

637. Italian walnut writing desk.  £40-60 

638. Victorian mahogany chest.  £50-70 

639. Oak sideboard & 3 drawer desk.  £20-25 

640. Mahogany corner display cabinet, standard lamp.  £25-30 

641. Floral framed bevel edged mirror.  £10-20 

642. Pine dresser and rack.  £100-120 

643. 4 floating shelves.  £5-10 



644. @Mirrored bedside cabinet (as found)  £15-25 

645. Oak fold over table.  £20-30 

646. Cased turntable and Bush radio, box of records, oak side table, walking stick etc.  £20-40 

647. Nest of tables, double headboard 4'6" wide, boxed wall paper stripper.  £15-25 

648. Dining table.  £20-40 

649. Green leather top circular coffee table.  £15-25 

650. Dog crate.  £20-25 

651. Oak bobbin turned occasional table, folding cake stand.  £15-25 

652. Pair of Victorian mahogany bedside cupboards.  £30-50 

653. 2 Royal Botanic garden planters.  £15-20 

654. Food warmer serving trolley.  £15-25 

655. Mexican pine revolving CD stand, mahogany side table.  £25-35 

656. Pine 2 drawer side table.  £60-80 

657. Oak bobbin turned drop leaf table, painted barley twist plant stand, pine cupboard.  £30-50 

658. Oak bobbin turned drop leaf dining table, oak side table, oak plate rack.  £50-60 

659. Chrome towel radiator.  £20-25 

660. Set of 4 hoop back kitchen chairs.  £25-30 

661. Pair of bar stools, swivel desk chair, mahogany chair, desk.  £20-30 

662. Burr walnut sideboard & brass fender.  £40-60 

663. Pine blanket box.  £30-40 

664. Oak framed wall mirror with coat hooks.  £20-30 

665. Oak barley twist sewing table, wall shelf.  £15-25 

666. Dyson DC07, Dyson DC14, box of DVDs, pair of candle sticks, books etc.  £50-70 

667. Pine circular kitchen table and 4 pine chairs.  £35-45 

668. Mahogany corner wall display cabinet.  £25-35 

669. Mahogany triple wardrobe.  £50-70 

670. Pine storage box/seat.  £40-50 

671. Extending twin pedestal dining table (1 leaf), 3 mahogany dining chairs and one other.  £30-50 

672. Waterfall bookcase, square coffee table, magazine rack.  £25-30 

673. Teak nest of tables, mahogany dressing stool.  £20-30 

674. Stainless steel curved standard lamp.  £30-50 

675. Pine wall rack.  £20-30 

676. Pine plate rack.  £20-30 

677. Extending dining table (1 leaf) & set of 6 dining chairs (2 carvers) (matching lot 678)  £80-120 

678. Display cabinet on cupboard (matching lot 677)  £60-80 

679. Occasional table, 2 music cabinets/cases.  £20-25 

680. Extending dining table, 5 matching chairs.  £30-40 

681. LG 42" wall mount flat screen TV HD ready with remote.  £30-50 

682. Wind out dining table (no winder)  £30-40 

683. Sabichi table top oven.  £10-15 

684. Servis dishwasher.  £20-40 

685. Electric log effect fire.  £10-15 

686. Bosch excel washing machine.  £30-50 

687. Quantity of terracotta tiles.  £10-15 

688. Oak fire surround with cast iron insert and front and garden cat ornament   £40-60 

689. Arts & Crafts oak sideboard.  £100-150 



690. Box containing glass bottles, bowl etc.  £10-15 

691. Shabby chic plan chest.  £80-100 

692. Oak glazed fronted bookcase on cupboard.  £80-100 

693. Button back armchair.  £30-40 

694. Gilt framed dressing mirror, framed oil and still life.  £10-15 

695. Georgian dough bin  £80-120 

696. Walnut 2 door wardrobe.  £30-40 

697. Travelling trunk.  £20-30 

698. 3 folding directors chairs, small folding side table.  £15-25 

699. 2 drawer filing chest, mahogany standard lamp, single drawer side cabinet.  £25-35 

700. Victorian satinwood pot cupboard.  £30-40 

701. Oval oak framed bevel edged mirror, mahogany inlaid bevel edged mirror.  £25-30 

702. Oak circular dining table, set of 4 cream dining chairs.  £50-60 

703. Large pine circular kitchen table, set of 6 pine kitchen chairs.  £100-120 

704. Two ladies Juicy Couture bags.  £20-25 

705. Gilt framed wall mirror.  £10-20 

706. Folding brass top table.  £20-25 

707. Wicker lidded basket (worm)  £15-25 

708. Small pine bookcase, 2 pine wall racks.  £25-35 

709. Wicker side table, carved brass inlaid occasional table.  £25-35 

710. @Box of shabby chic items (some as seen)  £10-15 

711. 19th century mahogany sideboard.  £80-120 

712. Oak dresser and rack.  £60-80 

713. Oak mirror back sideboard.  £40-50 

714. @Large shabby chic 5 drawer dresser  £100-150 

715. Oak glazed fronted bookcase.  £20-30 

716. Oak glazed fronted bookcase on bookcase  £30-40 

717. Mahogany side table.  £30-40 

718. Ferno compact carrying chair with manual.  £10-20 

719. Red upholstered 2 seater settee.  £30-40 

720. White leather bed settee.  £40-60 

721. 2 pink upholstered armchairs.  £10-20 

722. Single electric adjustable divan bed 3' wide.  £40-60 

723. Chinese style rug.  £20-30 

724. Bench 8'3" long  £20-30 

725. Set of 6 upholstered dining chairs (2 carvers)  £30-40 

726. Oak barley twist occasional table.  £20-30 

727. Beige and purple patterned rug.  £20-25 

728. Fitness first exercise machine.  £20-25 

729. 4 boxes of children's toys (new)  £15-25 

730. Record power RPM 75 morticer.  £25-35 

731. Record vice no23.  £15-25 

732. Workmate, quantity of gardening tools, hand tools etc.  £15-25 

733. Kende mag-150R welder.  £30-40 

734. Belfast sink.  £20-25 

735. Garden finial.  £20-25 



736. Pine fire surround, cast iron fire surround, pine framed overmantle mirror.  £30-40 

737. Gilt framed bevel edged overmantle mirror.  £25-35 

738. Antique pine wall rack.  £25-35 

739. 5 pine table tops/ planks  £30-35 


